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Governo envia à Assembleia prorrogação da isenção de IPVA 
para carros elétricos 
      Agência Estadual de Notícias 

O governador Carlos Massa Ratinho Junior enviou à Assembleia Legislativa nesta terça-feira (20) o projeto de 
lei que propõe prorrogar a isenção da alíquota do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) 
de veículos elétricos até o dia 31 de dezembro de 2023. A medida está em vigor desde outubro de 2019. Até então 
a alíquota era de 3,5%. 

 

Parcela MEI deve passar por reajustes em 2023; confira 
        IG 

Para o ano de 2023, diversos impostos devem ser atualizados. Assim, as contribuições mensais do MEI (Mi-
croempreendedor Individual) devem ser reajustadas após a virada do ano. Todo mês, o MEI deve pagar uma 
contribuição chamada Documento de Arrecadação do Simples Nacional (DAS). O tributo garante ao trabalhador 
benefícios previdenciários, e é recolhido todo dia 20 do mês. Atualmente, o valor máximo da taxa, com os tribu-
tos, é de R$ 66,60. 

Você sabia que quem é MEI tem algumas obrigações? Tire suas dúvidas! 
     PronaTec 

Você certamente alguém que se enquadre como Microempreendedor Individual. Mas é possível que não saiba 
quais são as obrigações de quem é MEI. Em síntese, a modalidade é uma espécie de regime tributário para em-
presários que não possuem sócios, têm no máximo um funcionário. E que, além disso, alcançam um faturamento 
anual de até R$ 81 mil.  

Afinal, MEI precisa declarar imposto de renda? Saiba o que acontece 
para quem não fizer 
     Seu Crédito Digital 

Sim, o MEI precisa declarar imposto de renda de pessoa física. Contudo, assim como acontece com outros 
contribuintes, é necessário que haja rendimentos tributáveis acima de R$ 28.559,70 no CPF e não como pessoa 
jurídica. Ou seja, o imposto de renda para MEI não se relaciona ao seu faturamento enquanto PJ, mas sim nos seus 
ganhos pessoais. Caso não realize a declaração quando necessário, o MEI não será capaz de gerar o Documento 
de Arrecadação do Simples Nacional (DAS), podendo ter bloqueio de benefícios e se tornar devedor da União. 
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A partir de 16 de janeiro de 2023, 
o Sesc Paraná dará início à colônia 
de férias de verão: Brincando nas Fé-
rias. O serviço estará disponível em 
28 unidades Sesc em todo o estado, 
sendo três na capital e 25 no interior. 
O tema será "Brincando com Arte", 
proporcionando aos participantes 
um maior contato com as artes plás-
ticas e visuais. 

Sesc Paraná oferece colônia de férias de verão em 28 unidades 

A colônia recebe crianças de 4 a 
12 anos de idade, de acordo com a 
programação local, e acontece du-
rante 10 dias ou duas semanas, tan-
to nas férias de verão quanto nas de 
inverno. As inscrições poderão ser 
feitas diretamente nas unidades par-
ticipantes e custam a partir de R$60 
por semana, já com o lanche incluso. 

Confira as unidades 
participantes, valores e datas 
no site www.sescpr.com.br 

Serviço: Brincando nas Férias / 
Colônia de férias de verão 

Período: verificar na unidade 

Valores: unidades no interior, de-
pendentes de comerciários R$ 60,00; 
público geral R$ 100,00 | unidades 
em Curitiba: dependentes de comer-
ciários R$ 75,00; público geral R$ 
110,00 

 

www.sescpr.com.br
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Clique AQUI e tenha acesso à lista de interesse para matrícula em 2023. 

https://www.sescpr.com.br/servico/colegio-sesc-centro-ensino-fundamental-e-medio/

